

通訊事務管理局何沛謙主席尊鑒：

對於某報章放風通訊局將建議不續牌予亞視，作為亞視員工，我們希望謠言不攻自破。

同事中有許多在亞視入行，且服務多年，與公司一起經歷了不少風風雨雨。雖然投資者與管理層幾經變更，但員工卻相對穩定，有些從未想過離開，有些離開了又再次返來，令大家堅守的信念正是亞視的人情味。亞視近五年從未大規模裁員，亦少有拖欠薪金的情況。而自從葉家寶先生出任執行董事以來，非常重視與員工溝通，無論是員工大會、迎新會，還是與各部門同事午膳小敘，都展現關懷，令大家庭更加溫暖。

亞視的經營並不是很理想，同事們早已習慣了利用有限資源做出最好的成績，群策群力，服務市民。無論在公司多麼危急的時刻，大家都堅守崗位，亞視的優質節目亦從未中斷。對於外界指責亞視不斷重播，節目質素不高，甚至不想亞視存在，我們心裡很不是滋味。因為同事們做每一個節目都十分努力，各部門緊密配合，一絲不苟。而同事們的努力，卻經常換來媒體刻意的負面報道，有欠公允，令人氣憤！其實，身邊不乏支持亞視的觀眾，他們認同良心路線，喜歡有深度的時評節目和較詳盡的新聞報道。

目前，因為續牌問題，亞視再次走到了危機關頭。如果亞視不獲續牌，近八百名員工便會面臨失業，請不要打爛我們的飯碗，拆散我們的大家庭。員工的生計與公司連為一體，大家將堅守電視人的責任與使命，與公司同舟共濟，並對未來充滿信心。在此，懇請續牌予亞視，賜我們不斷進步，繼續服務市民的機會，萬分感激。

此致

敬禮



亞視員工福利委員會

二零一四年九月十七日

副本呈通訊事務管理局

何淑兒女士 JP

區文浩先生 SBS

方和先生 BBS JP

李李嘉麗女士 SBS

雷紹麟先生

伍清華先生

司徒耀煒博士

徐尉玲博士 BBS MBE JP

黃冠文先生 BBS MH JP

黃應士先生 SBS

利敏貞女士, JP